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*التمرين الأول:
  لدينا ثلاثة أوعية حجم كل منها 1لتر يحتوي الأول على غاز
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 ضغطه 
[image: image2.wmf]mmHg

100

والثاني على غاز الأكسجين 
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بضغط قدره
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  والثالث على غاز الآزوت 
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بضغط  
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  زئبقي.

- ماهو الضغط الناشئ عن حصر الغازات الثلاثة معاً في وعاء واحد حجمه 1لتر دون تغيير في درجة الحرارة؟ 
*التمرين الثاني:
نضع في وعاء حجمه 10لتر وعند الدرجة 
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من غاز البوتان 
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 من ثنائي الأكسجين
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1- أوجد الضغط
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للمزيج الغازي بداخل الوعاء.
2- نمرر الشرارة الكهربائية في المزيج الغازي:
أ- أكتب معادلة الاحتراق للمزيج الغازي و وازنها.

ب- نعيد الغازات الناتجة إلى الشروط الابتدائية من ضغط ودرجة حرارة.

- أحسب كمية كل غاز بالوعاء بعد حدوث التفاعل الكيميائي.

جـ - أحسب مقدار الضغط الجديد الناشئ بالوعاء بإهمال حجم الماء.
*التمرين الثالث:
يحترق غازالبروبان 
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 في الأكسجين فينتج غاز ثنائي أكسيد الكربون وماء. يتم هذا التفاعل حسب المعادلة التالية:
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1- أحصي عدد ونوع الروابط المحطمة بالنسبة للمتفاعلات والنواتج. الإجابة تكون مرتبة في جدول كالتالي:

	الروابط المحطمة
	الروابط المتشكلة

	نوع الرابطة
	عددها
	نوع الرابطة
	عددها

	....................................
	...........................
	...........................
	.........................


2- أحسب الطاقة 
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 المحولة إثر هذا التفاعل الكيميائي.
3- اسننتج الطاقة التي يحررها احتراق 10 مول من غاز البروبان.

4- يحول 15%  من الطاقة المحولة من تفاعل 10 مول من غاز البروبان إلى كمية من الماء كتلتها m ،فترتفع درجة حرارة هذه الكمية بمقدار 
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أ- ماهو نمط التحويل الذي تحول به الطاقة إلى الماء؟

ب- ماهي مركبة الطاقة الداخلية للماء التي حدث عليها تغيير؟ كيف تفسر هذا على المستوى المجهري؟

ج- أكمل الحصيلة الطاقوية الخاصة بالجملة: ماء.
د- أحسب قيمة الطاقة التي يتلقاها الماء.
هـ- استنتج قيمة الكتلة m للماء التي تلقت هذه الطاقة علما أن السعة الحرارية الكتلية للماء هي 
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- المعطيات:
	الرابطة
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- يعاد بعد أسبوعان أبتداءًا من تاريخ السليم.
ثانوية الرقيبة متعددة الاختصاصات
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